

У квітні 1944 року відкрилася школа, в 1947 році відбудували клуб, почала працювати кооперація, а в 1950 році було відкрито приклубну бібліотеку. В 1962 році здійснено капітальний ремонт приміщення клубу.

До 1948 року працювало лише 5 класів. Далі школа стала семирічною. В 1965 році побудовано нову восьмирічну школу.

У кінці 80-х рр. в Черепівській загальноосвітній школі вчителював Павло Гірник – знаний подільський поет, лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка (2009р.)

В 1963 році відкрилося нове приміщення дитячих ясел. У колгоспі був великий автопарк: автомашини, 5 комбайнів, трактори; працювали кузня, стельмашня, млин, два зерносховища.

На початку 90-х колгосп перестав існувати, пізніше господарські приміщення розібрали селяни.

При в'їзді в село в 1995 році коштом парафії було збудовано нову церкву Святого Іоанна Богослова.

І саме 9 жовтня, у день пам'яті Іоанна Богослова, відзначають свято села Черепівка.



28 травня 2022 року парафія церкви Святого Іоанна Богослова с. Черепівка здійснила перехід з УПЦ (МП) до помісної Православної церкви України.

У селі діють: Черепівська філія Іванковецького ліцею (директор Світлана Вермій), пункт сімейної медицини, продуктовий магазин. бібліотечний пункт Іванковецької бібліотеки - філії № 23.

З 2021 року працює бібліотечний пункт у складі Іванковецької бібліотеки-філії № 23 Централізованої бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної громади, яку очолює Сніжана Гапчук. Книжковий фонд становить понад 5000 документів, обслуговує близько 500 користувачів, з них – 60 дітей



Жителі села мають активну соціально-політичну життєву позицію, були учасниками Помаранчевої революції та Революції гідності, а також російсько-української війни. Під час якої загинули троє мешканців села – Олег Мельник, Андрій Гнатюк, Олександр Коршаков.

Останній рік боротьби не лише загартував, а й об'єднав черепівчан. Жителі села активно волонтерять, допомагають воїнам харчами. Тут вміють цінувати своє рідне, українське. Тож попереду – новий виток, без сумніву, перспективної та успішної історії та одна мета – Перемога!



Хмельницька міська рада
Управління культури і туризму
Централізована бібліотечна система
Хмельницької міської
територіальної громади
Центральна публічна бібліотека



ЧЕРЕПІВКА: історія і сьогодення

Інформаційний буклет

Хмельницький, 2023

Село **Черепівка** входить до старостинського округу з центром у селі Олешин Хмельницької міської територіальної громади Хмельницької області. Населення становить 393 особи. Розташоване на відстані 18 км у північно-західному напрямку від міста Хмельницького та 14 км від залізничних станцій Гречани та Чорний Острів.

Село розмістилося на горбистій рівнині, пересіченій трьома балками, а колись тут був ліс. Тепер на частині лісу й берегах маленького струмка Самець – село.

Заселення почалося з південного схилу гряди вододілу біля значного лісового масиву. Зараз ліс розділено двома полями (Чорний – на сході, Запуст – на півночі).

Старожили розповідають, що в південно-західній частині села Черепівка було поселення Василівка.

Шлях, який проходить біля Черепівки з м. Хмельницького на Базалію, містить пам'ятки давнини, що підтверджують його стратегічне значення – як в торгівлі, так й у військовій справі. По шляху в різних місцях в період XVII-XIX століть були залишки будівель трьох корчм, які побудовано в різні часи. Завдяки знахідкам старовини дізнаємося, що час заснування населеного пункту в лісистій місцевості належить до I тис. до н.е. Підтвердженням цьому є знахідка кам'яного молотка, залишки вогнищ хатнього начиння, залізних речей для ремесла. Провідним заняттям населення було гончарство.

Згадка про існування цього ремесла збереглася в назві села Черепівка, котре відносилось «на черепках».

Це підтверджено тим, що в урочищі Вилах є залишки битого посуду, люльки гончарного виробництва.

До 1861 року жителі села Черепівка були кріпаками, обкладалися податками. Земля належала графу Костянтину Пшездецькому.

В 1833 році спорудили церкву Іоанна Богослова – хрестоподібну, з одним куполом. В 1872 до неї прибудували нову кам'яну дзвіницю, але в 1931 році вона була зруйнована, а на її місці звели клуб.

В 1878 в селі відкрили школу. В 1921 році організували радгосп, через три роки – кредитне товариство, яке готувало селян до організації колгоспу. У цей час з'являються місцеві органи влади. 1924 року в селі створили комітет незаможних селян.

З 1918 по 1928 рр. тут провів свої юнацькі роки письменник Микола Петрович Трублаїні. Він організував хату-читальню, бібліотеку, гурток з ліквідації неписьменності, проводив просвітницьку діяльність поміж селян.



На честь Миколи Петровича Трублаївського (Трублаїні) в Черепівці названо центральну вулицю.

З 1932 по 1941 рр. в селі був медпункт і пологове відділення.

Восени 1932 року почалась спланована конфіскація врожаю зернових та усіх інших

продуктів харчування у селян представниками радянської влади. Люди почали вмирати з голоду.

Восени 1932 року почалась спланована конфіскація врожаю зернових та усіх інших продуктів харчування у селян представниками радянської влади. Люди почали вмирати з голоду.



Під час Голодомору 19-1932-1933 років померло 272 жителі села.

Біля церкви побудовано пам'ятний знак жертвам Голодомору 1932-1933 років.

З липня 1941 року село Черепівка було захоплене німецько-фашистськими загарбниками. За роки війни окупанти нанесли збитків населенню близько на 1 млн карбованців. У період окупації згоріла школа, повністю знищена сільська бібліотека, приміщення клубу було зруйноване й перетворене в конюшню. Також у мешканців села забрали всю колгоспну й людську худобу.



Пам'ятник-обеліск загиблим воїнам-односельцям